persistent tuple space and
stream

seki@ruby-lang.org

author of dRuby, Rinda, ERB and Drip







O e e HASTITHT

dRUb(:csz |

E-Web
205379

O RiFEETIRIZ




|
R

HBVHOSVHS V508

I
o
K
t
i
AJ
<
0
10

bhERELRSE







RubyKaigi x 6

2006 dRuby, Again.

2007 Answering dRuby and Rinda
2008 erbZ AT

2009 B K7&BigTable £ (E< DEH L v
2010 RWiki & RIB7RFAD 105

2011 persistant tuple space and stream




CDADERY EERDH B

2007 Answering dRuby and Rinda
TupleSpace D Kt FH 3R

2009 &K% BigTable& (< DEHE »

51 % W N Tseek & read

2010 RWiki & RIE7RFAD 105 ]

in-memory database® 10573 D 4]




JIN

JKiehR TupleSpace. PTuplespace®
AKJ—=LERDR L —DripD#BEN




OSSHFEE DH RS AITIREZRTILZ




RindalEXFlb s T LWHSFEZ LWL

SPOF ww
TupleSpacehV Kb S Nic 5 V/\NJ/I\NTT &K
NTHE/\Y Y a1ETEh5P>TK




ZS5EEBE b WT E R

REUVUTCFHMELUTHESE S




% — I
SFE RV T ERTHLZR LY

2 LTIl L CH 585

e B o
LU




ZS5EBE b WT E R

=R UCFHmLTESES
EREL T

RubyKaigiTE W36 UTe




ZS5EBE b WT E R

REUGEHELTH 58S
&L
RubyKaigiTE W36 UTe
EnNdEDLREWV..5-




ZS5EBE b WT E R

REUGEHELTH 58S
&L
RubyKaigiTE W56 Ui
fgh%ﬁbfd\b\ 5>
DTEH@Y 50 ... A« WECZC




PTupleSpace®D [z 7




PTupleSpace

PTupleSpace T7&|C
Linda & Rinda
MoreRinda

PTupleSpaceld & D7D ?
EGEE

ANL—Y




(7 51| A3

FTIVNEEERDA T 7 DA
(5 7LD, Z={E > T 7Ot AEED
9 5 {HE A

TN ZEWDFATLLDERD BdEZMNY
JLANR—X

BEREIRDB=ZDDIRME




O ® ® write

ts.write([®])




O ® ® write

ts.write([®])




O ® ® write

ts.write([®])




O ® ® write

ts.write([®])




O ® e read

ts.read([®])

—




O ® e read

ts.read([®])

—




O ® e read

ts.read([®])

—




O ® e read

ts.read([®])

—




ts.take([®]) \)
P —




ts.take([®])




ts.take([®]) \)
P —

e .







5 AL A S FELinda D RubyhR

Ruby CZHERHICARDHZ 1T
—# B [ddRuby




PTupleSpace

5 7L Z1EITTE S TupleSpace

P is for Persistent
PTupleSpace = Rinda::TupleSpace + Ki5E{t
RubyKaigi2007 THF




MoreRinda

Rindalc & 5(ch > T WWERBEZENNT 5
PTupleSpace

github.com/seki/MoreRinda




Kb TS ..

[EENB S COmAIBIIR TS0 D
ARL—=YDELIICFEZDZDE




PTupleSpaceDr

TupleSpaceND ¥ 7 )L DIRREE T =18 TT
NCH DY TIVIFEITTTE R
takeDFEFR T TV a192ET T ZKRD




O @ ® TupleSpaceDH7Z 17




TupleSpace D 7Z 13




Heetake TDT TS




Heetake TDT TS




take CD T T v 2/

72w ahEIBRT DRI EDNM DD S TR LY
JUNZAIRENHIRTTE AL
WA DIRTFZEITT DDIFEEL LY




BRDOETIESE & > &R

take DERED D B D TEZIZWNT —AHZ L)
S 7LD RO FEREICTE S IR nL...




AL—=2EULTRESD

KitlbESNBBE5A ML —VICLIEWE
KVS& U TTupleSpaceZfE>c5WWWU » A
EWSEEZ UIFLIFW L ...




KVS&E LTEE 5D

TupleSpaceld##FE TR < /Ny T

H

UIBHRDEEZETI

R ICHE > TWLWN IS

Sz

EZD

RIFZ < THWERS

THTIRFELHIL...




HashZ 1&2{ 9 B IC (&

—2DDF—|[C—DDIE
BEEITRVEHICEED
v I RY 7 )% take
HU\ME%Z take

# U LMEZ write

v I RY 7))L write




AL—=2EULTESD

Hash|C 755 D [EXRE
Bagid 510D & WiT %




PTupleSpaceD & & &

ZHRIZICHLSED > 12!

EULTAT TR

i 78 TupleSpace D 7K e/t T l&

7 51| S 3

FULWA KL —IDBagih 5F X5
HashD 1o D [TIE7R D DIFEEL LY




LIS HBHFELETW

+08:00

HZARFEITH5T

PTupleSpaceld A H(ICFELcZ &&2 7 E—IL
TupleSpace DKt l TlEE D 72 LV £

RN / Drip




Drip

A stream oriented storage




Drip & ($7R I D

D> Z LYWL

EECDHo HIER - 121

2

7 L LY

[ ETTEEL

THWENN S 3

WACET=qc

BRI & 7 = 7 XAPI



PTupleSpace\ D Rl D

LB UTHBRAEDYDEESIGHELT
BEMEHashicbRZE5ANL—Y




A

AW ES

EEEBELNR—FMVRTA

SALTAYDT—HAT
bot7 L—LT—7

irbFDE £>EULEATITV MNDIRE




B 735 T 5 AR

Queue & D ELER / 17550
Hash& DEEE / A ML —Y




Queue & D LLE

Queue D FFEL
ATV NHBET S
fEtLTNS




Queuelc & AR




Queuelc & AR







Queuelc & AR




Queuelc & AR




Queuelc & AR




Queuelc & AR




Queue#pop

BRITEEIND




Dripfc & AU




Dripfc & AU
















Dripfe & Z ATREU




(LS AL

ECHFHDHD - AIATHFGED D
REBES T THD




T—YDHBFZFHFOIENTES




TupleSpace & 3&

TN DR ZEICUE S TREL
EE NSNS YANA




Drip#write
Drip#read




Drip#write

def write(obj, *tags)

A —

ATV M EEZIAD
DripDINREZ R LS B DMHE—D XY v R
YUEIEETED




Drip#read
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def reader(drip, k = 0)
while true
k, v = drip.read(k,
yvield(v)
end
rescue
return k
end
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while true
watt = [Time.now, (@there.value]
MyDrip.write(watt, )
sleep(180)

end
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Report
Servlet

MyDrip.head (20,
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O ® ® sample/drip_tw.rb

MyDrip.write({:consumer key=>"..",
:consumer_ secret=>"..",
:oauth token=>"..",
:oauth token secret=>"..",
:user id=>"5797712",
:screen name=>"m seki"},
'DripDemo OAuth')
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